

PO JUGOSLAVIJI

PRAZNIK NAŠE DRŽAVNOSTI

V zgodovinski dvorani črnomajlskega kulturnega doma so v soboto proslavili dogodek izpred štirih desetletij, ko je tu prvič zasedal Slovenski narodnoosvobodilni svet...

MILKA PLANINC NA OBISKU V LIBIJI

Predsednica zveznega izvršnega sveta Milka Planinc je v ponedeljek odpotovala v Libijo, kamor jo je povabil sekretar generalnega ljudskega komiteja Mohamed el Zaruka Radžepa.

EVROPA V KOPALKAH BETI

Metliška Beti je eden največjih proizvajalcev kopalk v Evropi. Letos bodo Metličani izvozili nekaj več kot milijon kopalk, od tega 700.000 na konvertibilni trg.

LETOS VEČ PRESTOPOV MEJE

Januarja letos je jugoslovansko-italijansko mejo prestopilo 71 odstotkov več potnikov kot januarja lani. Iz Jugoslavije v Italijo in obratno je potovalo 435.000 ljudi ali 182.000 več kot lani v enakem času.

VEČ VINA V ZDA

Dr. Boris Ferlec, podpredsednik izvršnega sveta slovarske skupščine, se je pogovarjal z ameriški uvozniki vin. Dogovorili so se za večji izvoz naših vin v ZDA, tako da bi izenačili naš uvoz koncentrata coca-cole iz Amerike z izvozom naših vin v to državo.

GLAS Ustanovitelji Glasa občinske konference SZDL Jesenice, Kranj, Radovljica, Škofja Loka in Tržič — Izdaja Casopisno podjetje Glas Kranj — Glavni urednik Igor Slavec

— Odgovorni urednik Jože Košnjek — Novinarji: Leopoldina Bogataj, Danica Dolenc, Dušan Hummer, Helena Jelovčan, Lea Mencinger, Stojan Saje, Darinka Sedej, Marija Volčjak, Cveto Zaplotnik, Andrej Zalar in Danica Zlebir — Fotoreporter Franc Perdan — Tehnični urednik Marjan Ajdovec — Oblikovalci: Lojze Erjavec, Slavko Hain in Igor Kokalj — Predsednik izdajateljskega sveta Miro Birk (Radovljica) — List izhaja od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1960 trikrat tedensko, od januarja 1964 kot poltednik ob sredah in sobotah, od julija 1974 pa ob torkih in petkih. — Stavetek TK Goranjski tisk, tisk ZP Ljudska pravica Ljubljana. Naslov uredništva in uprave lista: Kranj, Moše Pijadeja 1 — Tekoči račun pri SDK v Kranju številka 51500-603-31999 — Telefoni: direktor in glavni urednik 28-463, redakcija 21-860, odgovorni urednik 21-835, tehnični urednik 21-835, komercialna, propagandna, računovodstvo 28-463, mali oglasi, naročnina 27-960 — Oproščeno prometnega davka po pristojnem mnenju 421-1/72 — Polletna naročnina 550.— din.

Seja kandidacijske konference občine Radovljica
Kandidatne liste naj bodo odprte

Na občinski kandidacijski konferenci so delegati potrdili predlagane kandidate za nosilce funkcij v občini, republiki in zvezi — V prihodnje naj bodo liste kandidatov odprte ter naj dajo možnost izbire kandidatov — Splošne volitve tudi za kandidate v zvezne in republiške organe

Radovljica — V sredo je bila v Radovljici občinska kandidacijska konferenca. Na njej so delegati soglasno potrdili predlagane kandidate za nosilce odgovornih družbenih funkcij v skupščini občine in njenih zborih ter v skupščinah občinskih interesnih skupnosti...

volitev toliko spremenil, da bi volilci volili kandidate v zvezne in republiške organe na splošnih volitvah. Lista kandidatov naj bi bila odprta ter tako dajala možnost izbire kandidatov. V takšnem sistemu volitev so bo kandidat, ki bo kandidiral, čutil bolj odgovornega.

Pomoč otrokom revnejših družin

V jeseniški občini ugotavljajo, da se uveljavlja sistem proste presoje o tem, kdo je upravičen do denarne pomoči — V manjših delovnih organizacijah vedo za socialno šibke, v večjih naj bi temu posvetili večjo pozornost

Jesenice — Jeseniške vrtnice obiskuje okoli tisoč otrok, v enote pri osnovnih šolah v Kranjski gori, v Zirovnici in v Mojstrani pa je vključenih 290 predšolskih otrok. Skupaj je v organiziranem predšolskem varstvu v občini 46 odstotkov vseh otrok.

prvič ugotavljali po prosti presoji. Ugotovili so, da se v organizacijah združenega dela in v temeljnih organizacijah združenega dela bolj zavzeto poglabljajo v socialni položaj družin delavcev, vendar žal to velja bolj za manjše delovne organizacije.

Letos nameravajo vključiti več tistih otrok v program male šole, ki ne obiskujejo vrtnic in podaljšati 120-urni program male šole na 300 ur. Še naprej pa bo skupnost otroškega varstva namenjala denarne pomoči otrokom, tudi iz kmečkih družin, ki prejema po 600 dinarjev pomoči, otrokom, ki imajo edinega hranilca 400 dinarjev, in otrokom, ki so duševno in telesno prizadeti 600 dinarjev.

Če ničesar ne vem, sem le številka

V Zvezi komunistov bi morali več pozornosti posvetiti usposabljanju in izobraževanju članstva — Le malo osnovnih organizacij Zveze komunistov redno izobražuje članstvo

Jesenice — Za jeseniško občinsko organizacijo Zveze komunistov je značilno, da zlasti na sestankih predsedstva komiteja pa tudi drugje vedno poudarja in razčlenjuje probleme, ki se pojavljajo pri delu v osnovnih organizacijah, nakaže konkretne rešitve in nikoli ne zamiži pred slabostmi, ki se pojavljajo. Značilno zanjo je, da je zelo strokovna in s prenevedanja — saj si želi, da bi bila akcijska enotnost komunistov prisotna v slehernem delovnem ali življenjskem okolju.

Seja kandidacijske konference občine Tržič
Ponovna potrditev pomeni priznanje

Tržiški delavci so na temeljnih kandidacijskih konferencah htevali, naj bodo pri naslednjih volitvah kandidatne liste odprte, ter poudarili, da je treba, zlasti za naloge v republiki in zvezni drovati mlajše ljudi

Tržič — Evidentiranju kandidatov za nosilce najodgovornejših nalog v skupščini občine in samoupravnih interesnih skupnostih so se v tržiški občini lotili z veliko mero odgovornosti, je na petkovi občinski kandidacijski konferenci med drugim dejala Marija Praprotnik, predsednica občinske konference SZDL Tržič. Osnovno vodilo pri evidentiranju je namreč bilo, da možnost ponovne izvolitve še za dve leti nikakor ne sme postati pravilo, ampak naj bo merilo samo uspešnost dela kandidatov v sedanjem mandatnem obdobju.

kandidatne liste odprte in ponovno da je treba v prihodnje zlasti v republiki in zvezne organe kandidirati mlajše ljudi.



Miklavž Bole
občinske zveze organizacij za tehnične in odbora za pospeševanje inventivne dejavnosti pri občinskem svetu Zveze sindikatov, ki v marsičem podvaja.

Iz dela občinskih raziskovalnih skupnosti
Prednost raziskavam na področju energetike

Tržiška raziskovalna skupnost bo financirala le raziskovalne naloge, ki bodo zanimive, koristne za združeno delo — Trenutno so to raziskave na področju energetike

TRŽIČ — Zaradi težav v strokovni službi občinske raziskovalne skupnosti, ki edina ni imela strokovnega delavca in je zato njena dejavnost skoraj zamrla, smo se morali lani najprej dogovoriti za osnovno usmeritev dela raziskovalne skupnosti, je dejal predsednik skupščine Miklavž Bole iz Bombažne predilnice in tkalnice Tržič. Zedinili smo se za tak program, ki bo zanimiv in koristen za tržiško združeno delo.

Ze lani oziroma predlanskim sta bili v okviru raziskovalne skupnosti izdelani dve raziskavi: pilotna raziskava Prednostni proizvodni procesi in raziskava Rudna nahajališča v tržiški občini. Izvršni svet naj bi skupaj s predstavniki združenega dela obravnaval zaključke teh raziskav. Zeleli smo zvedeti, ali sta raziskavi za združeno delo toliko zanimivi, da bi z njima nadaljevali. Po enem letu kljub posredovanju izvršnega sveta iz delovnih organizacij nismo dobili stališč. Očitno raziskavi zanje nista primerni. Pred kratkim smo se odločili, da od njih odstopimo in jih spravimo v predal.

variantni predlog najboljših možnih rešitev. Do začetka naslednje kurilne sezone se bo že mogoče opredelili za eno od njih, kar bo osnova za konkreten pristop k financiranju izgradnje toplodvodnega omrežja.

Razen Bistrice bo treba čimprej rešiti vprašanje ogrevanja tudi za Ravne in industrijsko cono na Mlaki. Na Ravnih je projektirana toplarna na lahko kurilno olje. Najti bo treba primernejši način ogrevanja novih stanovanj. Isto velja za industrijsko cono, kjer bo sedanje parcialne rešitve morala zamenjati enotna, dolgoročna.



**G O Z D N O
G O S P O D A R S T V O
K R A N J**

OBVESTILO

Gozdno gospodarstvo Kranj, Temeljni organizaciji kooperantov Tržič in Preddvor obveščajo vse lastnike zasebnih gozdov na področju občine Tržič in Kranj, katerih gozdove je poškodoval katastrofalni veter v dneh od 9. do 11. februarja 1984, da je za odpravo posledic v gozdovih potrebno upoštevati sledeče:

- S pospravilom poškodovanega in podrtega drevja je potrebno pričeti takoj.
- Vse količine lesa iz vetroloma so pod istim režimom, kot količine lesa iz rednega letnega eteta.
- Za spravilo in prevoz iglavcev v lubju velja zakoniti rok 31/3-1984, po tem roku je potrebno podrto drevje in gozdne sortimente iglavcev obeliniti.
- Lastniki gozdov morajo takoj pregledati svoje gozdove ter se glede na obseg škode odločiti ali bodo dela opravili sami ali bodo posek, izdelavo, spravilo in prevoz prepustili področni TOK Gozdarstvo.
- Tisti lastniki gozdov, ki sami ne bodo izvršili dela v gozdovih, morajo svojo odločitev sporočiti področnemu revirnemu gozdarju in to odločitev potrditi s pisмено izjavo, najkasneje do 29/2-1984.
- Revirni gozdarji bodo v uradnih urah v poslovnih prostorih, preostali čas vodijo operativna dela na svojem terenu.
- Gozdno gospodarstvo Kranj opozarja lastnike gozdov na pravilno krojenje tako, da bo količina lesa izdelana v sortimente z največjo vrednostjo, kar bo lastnikom gozdov v finančnem smislu delno omililo povzročeno škodo.
- Navodila za organizirano in varno delo v gozdu in pri odvozu lesa ter za krojenje lesa posredujejo revirni gozdarji.
- Opozarjamo na izdelavo sortimentov z negozdskih površin (sadno drevje). Izdelati tehnične sortimente in le neuporaben les izdelati v drva.
- Posebno pozornost je posvetiti poškodovanemu boru. Za ohranitev kvalitete je nujno borova drevesa izdelati v gozdne sortimente in jih takoj oddati v predelavo področni lesni industriji.
- Zaradi velike razdrobljenosti gozdne posesti bo potrebna dobra organizacija in koordinirano delo v gozdovih, predvsem v strminah, kjer nastajajo še dodatne nepredvidene nevarnosti zaradi snega, leda, drsenja gozdnih sortimentov, sprožanja kamenja in skal itd.
- Nemudoma je odstraniti podrto drevje s pravih poti (ceste, gozdne poti, traktorske vlake).
- Če je drevje podrto ali poškodovano ob PTT linijah in ob elektrovodih, je potrebno s tem seznaniti revirne gozdarje, ki bodo obvestili podjetje za PTT promet in Elektro Gorenjske za strokovno sodelovanje pri odstranitvi ovir, da ne bo nepotrebnih prekinitev na teh vodih.
- Gozdarska služba bo sproti in tudi naknadno evidentirala podrto drevje. Tako izvršeno odkazilo, evidentirano na predpisanih obrazcih, bo osnova za gozdnogospodarsko evidenco in obračun davka od gozdov, za evidenco oddanih in neodddanih količin lesa ter za kontrolo sečišč.
- Vse količine lesa morajo lastniki oddati Gozdnemu gospodarstvu Kranj, razen količin lesa, ki so na podlagi vlog in predpisane dokumentacije (gradbena dovoljenja, soglasja za adaptacije itd.) dodeljene in žigosane za domačo uporabo.
- Količine lesa, uporabljene za odpravo posledic poškodb na stanovanjskih in gospodarskih objektih lastnikov gozdov, so oproščene dajatev v skladu z Zakonom o gozdovih in sklepah samoupravnih organov Gozdnega gospodarstva Kranj.

Za skladno in strokovno izvedbo del navajamo dneve, ure in kraje, ko je gozdarska služba v poslovnih prostorih na razpolago.

PODROČJE OBČINE TRŽIČ

Za vse gozdne revirje (Lom, Podljubelj, Križe, Bistrica) vsak ponedeljek od 7. ure do 12. ure na sedežu TOK Gozdarstvo Tržič, Cankarjeva 19.

PODROČJE OBČINE KRANJ

Za vse gozdne revirje so uradne ure vsak ponedeljek od 7. ure do 12. ure v prostorih:

gozdni revir:

JEZERSKO, revirna pisarna Jezersko
PREDDVOR, sedež TOK Gozdarstvo Preddvor, Hrib 2
GORIČE, revirna pisarna Goriče
NAKLO, PODBREZJE, revirna pisarna Naklo (lesno skladišče ob železniški postaji)
BESNICA, NEMILJE, KRANJ, ZABNICA, ŠENČUR, revirna pisarna Kranj, Cesta Staneta Žagarja 27/b
CERKLJE, ŠENTURŠKA GORA revirna pisarna Cerklje

GOZDNO GOSPODARSTVO KRANJ

UPRAVA ZA NOTRANJE ZADEVE KRANJ JLA 7

razpisuje javno dražbo — licitacijo za naslednja osnovna sredstva:

1. osebni avto FIAT 132 GLS, leto izdelave 1975, izklicna cena 90.000 din
2. 4 kom. osebni avto ZASTAVA 101, leto izdelave od 1977 do 1980, izklicna cena od 105.000 do 120.000 din
3. 2 kom. osebni avto ZASTAVA 750, leto izdelave 1978 in 1980, izklicna cena 50.000 in 34.000 din
4. osebni avto IMV R4 TLS, leto izdelave 1977, izklicna cena 85.000 din
5. telefonski aparati

Licitacija bo v sredo, 29. februarja 1984, v garaži UNZ Kranj (za stavbo Skupščine občine Kranj) za družbeni in zasebni sektor ob 14.30 uri. Interesenti si lahko ogledajo vozila eno uro pred pričetkom licitacije.

V prodajni ceni ni vračunan prometni davek, ki ga plača kupec. Interesenti morajo pred licitacijo položiti 10-odstotni polog od izklicne cene.



industrija
stavnega
pohišta
61310 ribnica
partizanska 3
jugoslavija
telefon: (061) 861-411

**inovak okna
kombivak okna
okna s polkni
gibljiva polkna
notranja vrata
vhodna vrata
garažna vrata
lamelirani profili
lamelirane plošče**



ABC POMURKA

ABC POMURKA LOKA
Proizvodno, trgovsko in gostinsko podjetje, n. sol. o.
Škofja Loka

Objavlja prosta dela oziroma naloge

1. SNAŽILKE
za delo v DSSS in TOZD PEKS (dve delavki), delo se opravlja samo popoldne

2. VZDRŽEVALCA OSNOVNIH SREDSTEV V DSSS

Pogoji:

- končana osnovna šola za KV ključavničarja,
- eno leto prakse na podobnih delih in izpit B kategorije, ker se delo delno opravlja tudi na terenu.

3. VZDRŽEVALCA ELEKTRONAPRAV IN OPREME

Pogoji:

- končana šola za KV električarje, eno leto prakse na podobnih delih in izpit B kategorije. Delo se opravlja delno na terenu.

4. VEČ KUHARJEV ZA TOZD JELEN
(za gostinske obrate v Kranju in Škofji Loki)

Pogoji:

- končana šola za KV kuharje, lahko pa se prijavijo tudi kandidatke, ki so si pridobile delovno zmožnost kuharic ob delu in imajo veselje do dela v kuhinji.

Poskusno delo pod točko 1. traja 30 koledarskih dni, pod točkami 2., 3. in 4. pa traja 45 koledarskih dni.

Prošnje z dokazili o izobrazbi pošljite v 8 dneh po objavi oglasa na naslov Kadrovska služba podjetja ABC Pomurka, LOKA, DSSS, Kidričeva 54, Škofja Loka.



POLIKS ŽIRI

Na osnovi sklepa komisije za delovna razmerja TOZD Kovinarstvo objavljamo prosta dela in naloge

STRUGARJA

Pogoji:

- KV strugar,
- 1 leto delovnih izkušenj

Delo je za nedoločen čas, polnim delovnim časom, 3-mesečnim poskusnim delom.

Kandidati za objavljena dela in naloge naj svoje vloge s dokazili pošljejo v 8 dneh po objavi na naslov DO Poliks TOZD Kovinarstvo, Kom. ja za delovna razmerja, zerska 7, Žiri.

Kandidate bomo o izbiri vestili v 30 dneh od objave.

PLANIKA

Industrijski kombinat
PLANIKA KRANJ

Komisija za delovna razmerja TOZD blagovni proizvodnja objavlja prosta dela in naloge

VODENJE DOMAČE NABAVE

Pogoji:

- visoka strokovna izobrazba ekonomske smeri,
- 4 leta delovnih izkušenj,
- sposobnost vodenja organiziranja, komuniciranja, poslovna sposobnost in uspešno opravo no 3-mesečno poskusno delo.

Pismene prijave sprejema kadrovskega oddelka kombinata Planika, Kranj v 8 dneh po objavi. O izbiri bodo kandidati obveščeni v 30 dneh od poteka roka za prijave.



Opozarjamo občane, ki nimajo strokovnih opravil, zvezi z odpravo posledic v poškodovanih družbenih in zasebnih gozdovih, da je gibanje za nevarnosti do daljnjega prepovedano.



Gozdno
gospodarstvo
Kranj

okna **inles** vrata
R I B N I C A



Sarajevo 84

Srečanje najboljših!

Ekskluzivni dobavitelj čajev na XIV. ZOI - Sarajevo

broga
PREHRAMBENA INDUSTRIJA PORTOROZ

To je priznanje vrhunski kakovosti naših izdelkov!

